
 

 

 בס"ד

 קילוּח  ל ו  פ  ה כ  ד  בוֹף ע  ד  

  ת:יוֹל  ילוּת מ  יוֹע  ב  

 ,ת יוֹר  כ  סוּ 20 יוּא ה  ת  ב  ס  ל    .א

 ,יםד  ל  י   4-ה לק  יל  יא ח  ה  

 ד?ל  ל י  ל כ  יב  ת ק  יוֹר  כ  ה סוּמ  כ  

 יל:___________________________ג  ר  ת  

 ה:__________________________ב  שוּת  

 

 ,תעוֹב  ט  מ   30 יוּן ה  ח  ל  שוּל ה  ע   .ב

 ם,יה  ינ  ב   קוּל  ח  ת  ים ה  ד  ל  י   3

 ד?ל  ל י  ח כ  ק  ת ל  עוֹב  ט  ה מ  מ  כ  

 יל:__________________________ג  ר  ת  

 ה:_________________________ב  שוּת  

 

 ,יםפ  ד  מ   5ש ן י  רוֹאַב   .ג

 ,יםר  פ  ס   9ף ד  ל מ  ל כ  ע  

 סה"כ?ש ים י  ר  פ  ה ס  מ  כ  

 יל:__________________________ג  ר  ת  

 ה:_________________________ב  שוּת  

 

 ,יםח  ר  פ   2 יוּה ה  ינ  ג  ב   .ד

 ,יםל  ע   8ח ר  פ  ל ל כ  ע  

 סה"כ?ים ל  ה ע  מ  כ  

 יל:__________________________ג  ר  ת  

 ה:_________________________ב  שוּת  

 

 ד,ל  קוֹת שוֹיסוֹפ  ח   4ת חוֹנ  ף מוּד  מ  ל ה  ע   .ה

 ת ,יוֹב  קוּ 10ה יל  ב  ל ח  כ  ב  

 ת סה"כ?יוֹב  ה קוּמ  כ  

 יל:__________________________ג  ר  ת  

 ה:_________________________ב  שוּת       

 5   ד?ל  ל י  ל כ  ב  ת ק  יוֹב  ה קוּמ  ת, כ  יוֹב  קוּל ה  כ  ב   קוּל  ח  ת  ים ה  ד  ל  י 

 ה:__________________________ב  שוּיל:___________________________   ת  ג  ר  ת    
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